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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

РОБЕРТА МЕЦОЛА:  
«Наша підтримка — це про 

реальний справедливий 
мир, що ґрунтується на 

свободі та цілісності 
України. Це про безпеку 

Європи такою самою 
мірою, як про 

безпеку України».  

На місцях 
працюватимуть 
проєктні команди 

ВІДНОВЛЕННЯ. Прем’єр-міністр Денис Шмигаль під час онлайн-
виступу на урочистому відкритті Центру посилення спроможностей з 
відбудови та модернізації України наголосив, що особливим пріори-
тетом має стати створення сильних проєктних команд у регіонах та 
громадах. Центр відкрито за підтримки уряду України, Групи Світо-
вого банку та за співорганізації Київської школи економіки.

«Відновлення — одне з наших головних завдань та пріоритетів. 
Повноцінне відновлення України буде найбільшим подібним проєк-
том із часів Другої світової війни. Тому одночасно з реалізацією точ-
кових проєктів та програм ми повинні мати helicopter view на те, що і 
як робитимемо», — зауважив Денис Шмигаль.

На думку уряду, успішна відбудова має п’ять компонентів: страте-
гія, ресурси, інфраструктура реалізації, сильні проєктні команди ви-
конавців, формування коаліції відновлення з міжнародних партнерів, 
бізнесу, громадянського суспільства. 

«Наша стратегія за останній рік була в тому, що ми маємо поча-
ти відновлення, незважаючи на війну. Стратегія також передбачає 
оцінку наших втрат та потреб на відбудову», — зазначив Прем’єр-
міністр.

Як повідомив Денис Шмигаль, за останній рік уряд створив інф-
раструктуру відбудови: Міністерство розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, Держагентство відновлення, Спеціальний 
фонд з ліквідації наслідків агресії. Кабмін ухвалив рішення про ство-
рення у восьми міністерствах та 12 регіонах посади заступників з 
відновлення.

«Частково переформатували завдання в межах Координаційної 
платформи донорів. Тепер у межах платформи акцент не тільки на 
макрофінансову допомогу, а й на відбудову. Працюємо разом із кра-
їнами G7, ЄС та міжнародними фінансовими організаціями. Маємо 
десятки успішних проєктів зі Світовим банком, ЄБРР, ЄІБ, USAID, 
JICA та іншими нашими союзниками», — зауважив очільник уряду.

Прем’єр-міністр подякував усім партнерам, зокрема Світовому 
банку, які допомагають Україні на цьому шляху, повідомляє депар-
тамент комунікацій Секретаріату КМУ.

100,8%
становив, за повідомленням Державної 

служби статистики України, індекс 
споживчих цін (індекс інфляції)  

у жовтні 2023 року щодо вересня 

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль означив дев’ять основних моментів  
головного фінансового документа на наступний рік
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для ветеранів війни, 
пенсіонерів,

чорнобильців, 
студентів

для інших 
передплатників
та підприємств 

і організацій

друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

Передплатний індекс 
61035

Соціальний передплатний індекс 
40227

На 1 місяць   40 грн    70 грн  

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2023 рік – безкоштовна.

Триває передплата на 2023 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.uaр р д р р д

Приватний бізнес має унікальний шанс
СПІВПРАЦЯ. Україна та Франція поси-

лять економічне партнерство шляхом залу-
чення французького бізнесу до реконструк-
ції та відновлення нашої країни. Інвестори із 
Франції планують збільшити приватні інвес-
тиції у ключові галузі промисловості, а Укра-
їна сприятиме співпраці компаній обох кра-
їн та розширюватиме підтримку малого та 
середнього бізнесу. Про це йшлося під час 
зустрічі першого віцепрем’єр-міністра Украї-
ни — міністра економіки Юлії Свириденко із 
представниками французької асоціації під-
приємств MEDEF International.

«Навіть попри те що війна ще не закін-
чилась, українська економіка відновила 
зростання. Цього року ми очікуємо зрос-
тання ВВП до 5%, а наступного — ще на 
5%. Ми впевнені, що основною рушійною 
силою відновлення країни стане приват-
ний сектор. Спільно з Європейським Со-
юзом працюємо над значним планом від-
новлення України загальною вартістю 50 
мільярдів євро, який міститиме положен-
ня про підтримку приватного бізнесу та за-
безпечення гарантій для інвесторів на 8 мі-
льярдів євро. 

Насамперед це стосуватиметься прі-
оритетних галузей, таких як енергети-
ка, транспорт і логістика, АПК, критичні 
матеріали, цифрові технології, перероб-
на промисловість, зелена металургія і 
оборонно-промисловий комплекс. Ми за-
прошуємо французький бізнес до учас-
ті у відбудові України. Нині приватні ін-
вестори мають унікальний шанс заклас-
ти основу для започаткування свого біз-
несу ще до того, як країна здобуде пере-
могу у війні, що триває», — наголосила 
Юлія Свириденко.

Очільник уряду Денис Шмигаль та міністр фінансів Сергій Марченко задоволені остаточною редакцією 
Держбюджету-2024
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 7 листопада 2023 р. № 1166 

Київ

Про затвердження Порядку проведення  
моніторингу об’єкта оброблення відходів

Відповідно до пункту 4 частини дванадцятої статті 42 Закону України «Про управ-
ління відходами» Кабінет Міністрів України Постановляє:

1. Затвердити Порядок проведення моніторингу об’єкта оброблення відходів, що 
додається.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та вводиться в дію че-
рез шість місяців з дня припинення або скасування дії правового режиму воєнно-
го стану в Україні.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 7 листопада 2023 р. № 1166

ПоРяДоК 
проведення моніторингу об’єкта оброблення відходів

1. Цей Порядок визначає основні вимоги щодо організації проведення моніторин-
гу об’єктів оброблення відходів для спостереження за станом навколишнього при-
родного середовища та обсягами його ймовірного забруднення в результаті здій-
снення на установці, інженерній споруді або іншому об’єкті операцій з відновлення 
або видалення відходів, взаємодії суб’єктів господарювання у сфері управління від-
ходами з органами державної влади та органами місцевого самоврядування у проце-
сі проведення моніторингу об’єктів оброблення відходів, зокрема подання їм інфор-
мації для прийняття рішень у сфері управління відходами.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
інформаційна система управління відходами — функціональний модуль Єдиної 

екологічної платформи «ЕкоСистема», який забезпечує доступ до інформації про 
відходи, виробників продукції, організацію розширеної відповідальності виробни-
ка, суб’єктів господарювання у сфері оброблення відходів, у вигляді електронної ба-
зи даних; 

моніторинг об’єкта оброблення відходів (далі — моніторинг) — проведення 
суб’єктом господарювання у сфері управління відходами спостереження за станом 
навколишнього природного середовища та території об’єкта оброблення відходів або 
території, прилеглої до такого об’єкта, за змінами хімічної або фізичної характерис-
тики викидів, скидання, споживання, еквівалентних параметрів або технічних заходів 
на території, на якій розташований об’єкт;

об’єкт моніторингу — навколишнє природне середовище та територія об’єкта об-
роблення відходів або територія, прилегла до такого об’єкта, що можуть зазнавати 
потенційного негативного впливу;

план заходів із проведення моніторингу (далі — план) — окремий документ або 
частина інструкції з експлуатації об’єкта оброблення відходів, що розробляються та 
затверджуються суб’єктом моніторингу відповідно до Правил технічної експлуатації 
установок спалювання відходів та установок сумісного спалювання відходів, затвер-
джених Міндовкіллям;

програма проведення моніторингу (далі — програма) — окремий документ або 
частина інструкції з експлуатації об’єкта оброблення відходів, що розробляються та 
затверджуються суб’єктом моніторингу в установленому законодавством порядку з 
урахуванням Правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, ре-
культивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації, затвердже-
них Міндовкіллям;

суб’єкт моніторингу — суб’єкт господарювання незалежно від форми власності, 
що здійснює операції з відновлення та/або видалення відходів та експлуатує об’єкт 
оброблення відходів.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у Законі України «Про управлін-
ня відходами».

3. Моніторинг проводиться шляхом збирання, обробки, збереження, узагальнен-
ня та аналізу інформації про операції з управління відходами для запобігання та мі-
німізації їх негативного впливу на навколишнє природне середовище та розроблен-
ня науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття органами державної влади та 
органами місцевого самоврядування рішень у сфері управління відходами.

4. Суб’єкт моніторингу, який має намір отримати дозвіл на здійснення операцій з 
оброблення відходів, повинен розробити та затвердити план і подати його разом з 
переліком документів та заявою про отримання дозволу на здійснення операцій з об-
роблення відходів до Міндовкілля відповідно до частини четвертої статті 42 Закону 
України «Про управління відходами».  

У разі змін в управлінні основними видами відходів та/або технологічному проце-
сі об’єкта оброблення відходів, на якому здійснюються операції з термічного обро-
блення відходів, суб’єкт моніторингу зобов’язаний переглянути план, внести відпо-
відні зміни до нього та надіслати протягом 15 календарних днів з дня внесення таких 
змін Міндовкіллю через інформаційну систему управління відходами повідомлення 
про внесені зміни.

5. Суб’єкт моніторингу, який експлуатує об’єкт оброблення відходів, на якому 
здійснюються операції з відновлення або видалення відходів, включаючи підготовку 
відходів до відновлення або видалення, зобов’язаний проводити моніторинг на під-
ставі розробленої відповідно до Порядку розроблення Програми моніторингу об’єкта 
оброблення відходів, затвердженого Міндовкіллям, та затвердженої таким суб’єктом 
програми.

Якщо суб’єктом моніторингу програма розроблена вперше, він надсилає її протя-
гом 15 календарних днів з дня затвердження програми Міндовкіллю через інформа-
ційну систему управління відходами для інформування про виконання зобов’язань, 
передбачених дозволом на здійснення операцій з оброблення відходів. 

Програма розробляється на один календарний рік та надсилається щороку до 15 
грудня року, що передує року, на який вона розроблена, суб’єктом моніторингу до 
Міндовкілля через інформаційну систему управління відходами. 

У разі змін в управлінні основними видами відходів та/або технологічному процесі 
об’єкта оброблення відходів суб’єкт моніторингу зобов’язаний переглянути програ-
му, внести відповідні зміни до неї та надіслати протягом 15 календарних днів з дня 
внесення таких змін Міндовкіллю через інформаційну систему управління відходами 
повідомлення про внесені зміни.

6. План або програма формуються суб’єктом моніторингу з урахуванням виду, 
складу і властивостей відходів, які підлягають обробленню на відповідному об’єкті 
оброблення відходів, основних параметрів технологічного процесу та особливих 
умов експлуатації об’єкта оброблення відходів, а також Правил технічної експлуатації 
об’єктів оброблення відходів, затверджених Міндовкіллям.

7. Суб’єкт моніторингу для збереження навколишнього природного середовища 
зобов’язаний дотримуватися, зокрема, нормативів гранично допустимих викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, нормативів гранично допустимого ски-
дання забруднюючих речовин у водні об’єкти, гранично допустимих концентрацій не-
безпечних речовин у ґрунтах, допустимого рівня шуму.

8. У разі перевищення нормативних показників, що встановлені законодавством, 
за результатами інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел викидів, вод та ґрунтів суб’єкт моніто-
рингу зобов’язаний вжити заходів, спрямованих на приведення показників у відпо-
відність з нормативними показниками, та усунути наслідки такого впливу, а також 
проінформувати протягом одного робочого дня територіальний орган Держекоін-
спекції та орган місцевого самоврядування. 

9. Проведення моніторингу здійснюється за рахунок власних коштів суб’єктів мо-
ніторингу, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 7 листопада 2023 р. № 1168 
Київ

Про затвердження критеріїв, за якими 
оцінюється ступінь ризику від провадження 

господарської діяльності спеціалізованими або 
спеціалізованими металургійними переробними 
підприємствами у сфері заготівлі металобрухту 
та операцій з металобрухтом та визначається 
періодичність проведення планових заходів  
державного нагляду (контролю) місцевими 

державними адміністраціями
Відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про основні засади держав-

ного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» Кабінет Міністрів Укра-
їни Постановляє:

Затвердити критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження гос-
подарської діяльності спеціалізованими або спеціалізованими металургійними 
переробними підприємствами у сфері заготівлі металобрухту та операцій з мета-
лобрухтом та визначається періодичність проведення планових заходів держав-
ного нагляду (контролю) місцевими державними адміністраціями, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 7 листопада 2023 р. № 1168

КРИтЕРІЇ, 
за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської  
діяльності спеціалізованими або спеціалізованими металургійними  

переробними підприємствами у сфері заготівлі металобрухту  
та операцій з металобрухтом та визначається періодичність проведення  

планових заходів державного нагляду (контролю) місцевими  
державними адміністраціями

1. Критеріями, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господар-
ської діяльності спеціалізованими або спеціалізованими металургійними переробни-
ми підприємствами у сфері заготівлі металобрухту та операцій з металобрухтом (да-
лі — підприємства) та визначається періодичність проведення планових заходів дер-
жавного нагляду (контролю) місцевими держадміністраціями, є:

дотримання підприємствами вимог, які визначені Законом України «Про метало-
брухт»;

кількість порушень вимог Закону України «Про металобрухт», вчинених підпри-
ємствами, які виявлено за результатами планових або позапланових заходів дер-
жавного нагляду (контролю) протягом останніх двох років, що передують планово-
му періоду;

кількість розглянутих протягом останнього року, що передує плановому періо-
ду, скарг фізичних і юридичних осіб, за результатами розгляду яких місцевими дер-
жадміністраціями надано (надіслано) припис про усунення порушень і недоліків що-
до виконання вимог Закону України «Про металобрухт», вчинених підприємствами, 
що здійснюють заготівлю.

2. Ризики настання негативних наслідків від провадження господарської діяль-
ності підприємствами визначено в додатку 1.

3. Перелік критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження госпо-
дарської діяльності підприємствами, їх показники та кількість балів за кожним показ-
ником визначено в додатку 2.

4. Віднесення суб’єкта господарювання до високого, середнього або незначного 
ступеня ризику здійснюється з урахуванням суми балів, нарахованих за всіма крите-
ріями, визначеними в додатку 2, за такою шкалою:

від 41 до 100 балів — до високого ступеня ризику;
від 21 до 40 балів — до середнього ступеня ризику;
від 0 до 20 балів — до незначного ступеня ризику.
5. Планові заходи державного нагляду (контролю) за підприємствами здійснюють 

місцеві держадміністрації з такою періодичністю:
з високим ступенем ризику — не частіше ніж один раз на два роки;
із середнім ступенем ризику — не частіше ніж один раз на три роки;
з незначним ступенем ризику — не частіше ніж один раз на п’ять років.
6. У разі коли за результатами планових та позапланових заходів державного на-

гляду (контролю) протягом останніх шести років для підприємств, які віднесені до 
середнього ступеня ризику, та протягом останніх десяти років для суб’єктів господа-
рювання, які віднесені до незначного ступеня ризику, у суб’єкта господарювання не 
виявлено суттєвих порушень вимог законодавства у сфері заготівлі металобрухту та 
операцій з металобрухтом, наступний плановий захід державного нагляду (контро-
лю) щодо таких підприємств проводиться не раніше ніж через період часу, встанов-
лений для відповідного ступеня ризику, збільшений у 1,5 раза.

Додаток 1 
до критеріїв

РИЗИКИ 
настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності 

спеціалізованими  або спеціалізованими металургійними переробними 
підприємствами у сфері заготівлі  металобрухту та операцій з металобрухтом 
Сфера державного нагляду (контролю) — заготівля металобрухту та операції з 

металобрухтом

Цілі  
державно-
го нагляду 
(контролю) 

(код)

Ризик настання негативних наслідків від 
провадження господарської діяльності

Критерії, за якими оціню-
ється ступінь ризику від 
провадження господар-

ської діяльності  
та визначається періодич-
ність проведення плано-
вих заходів державного 

нагляду (контролю)

подія, що містить  
ризик настання  

негативних наслідків

негативний  
наслідок

Належна 
якість продук-
ції, робіт і по-
слуг (немай-
нові блага) 
(О2)

невідповідність спе-
ціалізованих або спе-
ціалізованих мета-
лургійних переробних 
підприємств умовам, 
установленим  стаття-
ми 5, 6 Закону України 
«Про металобрухт»

зниження якості 
робіт та надання 
послуг із заготівлі 
та переробки ме-
талобрухту

дотримання підприємства-
ми вимог, які визначені 
Законом України «Про ме-
талобрухт» 

порушення спеціалі-
зованими або спеціа-
лізованими металур-
гійними переробни-
ми підприємствами 
вимог, установлених  
Законом України «Про 
металобрухт»

зниження якості 
робіт та надання 
послуг із заготівлі 
та переробки ме-
талобрухту

кількість порушень вимог 
Закону України «Про ме-
талобрухт», вчинених  під-
приємствами, які виявле-
но за результатами пла-
нових або позапланових 
заходів державного на-
гляду (контролю) протя-
гом останніх двох років, 
що передують планово-
му періоду
кількість розглянутих про-
тягом останнього ро-
ку, що передує планово-
му періоду, скарг фізич-
них і юридичних осіб, за 
результатами розгляду 
яких місцевими держад-
міністраціями надано (на-
діслано) припис про усу-
нення порушень і недолі-
ків щодо виконання вимог 
Закону України «Про ме-
талобрухт», вчинених під-
приємствами 

Інші суспільні 
інтереси (О6)

відсутність спеціалі-
зованого або спеціалі-
зованого металургій-
ного переробного під-
приємства в Переліку 
суб’єктів господарю-
вання, що здійснюють 
заготівлю та операції з 
металобрухтом 

провадження ді-
яльності у сфері 
заготівлі та опе-
рацій з метало-
брухтом без на-
дання про це ін-
формації в уста-
новленому зако-
нодавством по-
рядку

дотримання підприємства-
ми вимог, які визначені 
Законом України «Про ме-
талобрухт» 

порушення спеціалі-
зованими або спеціа-
лізованими металур-
гійними переробними 
підприємствами по-
рядку здійснення за-
готівлі та операцій з 
металобрухтом відпо-
відно до вимог Зако-
ну України «Про мета-
лобрухт»

провадження ді-
яльності у сфері 
заготівлі та опе-
рацій з метало-
брухтом без на-
дання про це ін-
формації в уста-
новленому зако-
нодавством по-
рядку

кількість порушень вимог 
Закону України «Про ме-
талобрухт», вчинених під-
приємствами, які виявле-
но за результатами пла-
нових або позапланових 
заходів державного на-
гляду (контролю) протя-
гом останніх двох років, 
що передують планово-
му періоду
кількість розглянутих про-
тягом останнього ро-
ку, що передує планово-
му періоду, скарг фізич-
них і юридичних осіб, за 
результатами розгляду 
яких місцевими держад-
міністраціями надано (на-
діслано) припис про усу-
нення порушень і недолі-
ків щодо виконання вимог 
Закону України «Про ме-
талобрухт», вчинених під-
приємствами

Додаток 2 
до критеріїв

ПЕРЕлІК 
критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської 

діяльності спеціалізованими або спеціалізованими металургійними переробними 
підприємствами, їх показники та кількість балів за кожним показником 

Сфера державного нагляду (контролю) — заготівля металобрухту та операції з 
металобрухтом 

Критерії, за якими оцінюється 
ступінь ризику від провадження 
господарської діяльності та ви-
значається періодичність прове-
дення планових заходів держав-

ного нагляду (контролю)

Показники критеріїв Кількість 
балів*

1. Дотримання підприємства-
ми вимог, які визначені Законом 
України «Про металобрухт»

1) відсутність на спеціалізованих металур-
гійних переробних підприємствах вироб-
ничого, технологічного обладнання (зо-
крема печі), лабораторії для визначення 
відповідного хімічного складу продукції

25

2) відсутність кваліфікованих працівни-
ків із заготівлі металобрухту 

10

3) відсутність у місці розташування при-
ймального пункту спеціалізованого або 
спеціалізованого металургійного пере-
робного підприємства ділянки з твер-
дим покриттям або контейнера (будь-
якої іншої відповідної ємності, тари), які 
забезпечують зберігання металобрухту

15

4) відсутність у приймальному пунк-
ті спеціалізованого або спеціалізованого 
металургійного переробного підприєм-
ства: вагового обладнання, що відповідає 
виробничим потребам; системи відеос-
постереження, відеозапису, архівування

15

5) відсутність спеціалізованого або спе-
ціалізованого металургійного перероб-
ного підприємства в Переліку суб’єктів 
господарювання, що здійснюють заго-
тівлю та операції з металобрухтом 

15

2. Кількість порушень вимог За-
кону України «Про металобрухт», 
вчинених  підприємствами,  які 
виявлено за результатами пла-
нових або позапланових заходів 
державного нагляду (контролю) 
протягом останніх двох років, що 
передують плановому періоду

1) більше ніж одне порушення 10
2) одне порушення 5
3) відсутність порушень 0

3. Кількість розглянутих протягом 
останнього року, що передує пла-
новому періоду, скарг фізичних і 
юридичних осіб, за результатами 
розгляду яких місцевими держад-
міністраціями надано (надіслано) 
припис про усунення порушень 
і недоліків щодо виконання ви-
мог Закону України «Про метало-
брухт», вчинених підприємствами

1) розглянуто більше ніж одну скаргу 10
2) розглянуто одну скаргу 5
3) відсутність скарг 0

_________
* У разі коли суб’єкт господарювання має більше ніж один приймальний пункт, кількість балів 

за показниками 3, 4 критерію 1 визначається окремо щодо кожного приймального пункту та за-
стосовується показник з найбільшою кількістю балів із числа отриманих приймальними пунктами.

У разі коли суб’єкт господарювання відповідає одночасно кільком показникам критерію, йому 
нараховується найвищий бал із числа відповідних показників.

ПовІДоМлЕння 

Обвинувачений Козицький Віктор Іванович, 30.07.1963 р.н., уродже-
нець селища Половинне Новосибирської області, РФ, зареєстрований за 
адресою: Харківська область, Дергачівський район, селище Мала Дани-
лівка, вул. Підгородня, 2, викликається у судове засідання в порядку спе-
ціального судового провадження на 14.11.2023 року о 13 годині 00 хви-
лин в приміщенні Зарічного районного суду м. Суми, за адресою: м. Су-
ми, вул. Академічна, 13, зал 304, головуючий суддя Клімашевська І. в.,  
тел.: 0542-600-629.

оГолоШЕння ПРо вИКлИК До сУДУ
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Коробову Ган-

ну Анатоліївну, 20.03.1984 р.н., як підозрювану, в судове засідан-
ня 14 листопада 2023 року на 16 годину 10 хвилину, для участі у роз-
гляді клопотання слідчого 3 відділу 1 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Гой А. В. про здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 2202300000001037 від 11.10.2023 за підозрою Абдуллаєва І. А., Ко-
робової Г. А. у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться у примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ,  
вул. Дегтярівська, 31-А, кабінет № 507.

Суддя Антонюк М. С.

ПовІстКа 
про виклик підозрюваного латишева є. в.

Підозрюваний Латишев Євген Васильович, 14.07.1992 р.н., відповід-
но до вимог ст. ст. 134, 135, 193 Кримінального процесуального кодек-
су України, Вам необхідно з’явитися 14.11.2023 о 15 год. 15 хв. як під-
озрюваному у кримінальному провадженні № 42023000000000221 від 
10.02.2023, з метою участі у розгляді клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування, за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, зал 507, слідчий суддя антонюк М. с. При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального ко-
дексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 
03.11.2023 (справа № 953/5861/23, провадження №1-кс/953/8367/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) сто-
совно підозрюваної Григоровій Юлії Володимирівні, 11 грудня 1997 року наро-
дження, у кримінальному провадженні № 12023220000000464 від 27.04.2023 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПовІстКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноЇ 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Григорова Юлія Володимирівна, 11.12.1997 року на-
родження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 13, 
14 та 15 листопада 2023 року на 10:00 год. до СУ ГУ НП в Харківській об-
ласті (м. Харків, вул. Весніна, 14, 1 під’їзд) тел. 0996682740 для учас-
ті у допиті як підозрюваної, а також проведенні інших слідчих та проце-
суальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування 
в порядку ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12023220000000464 від 27.04.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України в якості підо-
зрюваної. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

оГолоШЕння
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

 Відповідно до ст. ст. 111-112, 297-5, ч. ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що 09.11.2023 досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 13.09.2022 за № 12022010000000073 за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438 КК України, за підозрою Ізмайлова Руслана Мавлі-
ча, 05.03.1975 р.н., — завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складен-
ня обвинувального акта.

Сторонам кримінального провадження відкрито його матеріали.
На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України, Ви маєте право на ознайомлення з цими матеріалами за правилами ст. 

290 КПК України 15.11.2023 та 16.11.2023 у приміщенні Головного управління Національної поліції в Автономній 
Республіці Крим та м. Севастополі за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 114.

 Також відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати або ві-
добразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, якщо Ви маєте 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР 13.09.2022 за № 12022010000000073 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438 
КК України.

В соответствии со ст. ст. 111-112, 297-5, ч. ч. 1-5 ст. 290 УПК Украины сообщаю, что 09.11.2023 досудебное 
расследование в уголовном производстве, внесенном в ЕРДР 13.09.2022 по № 12022010000000073 по призна-
кам уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 438 УК Украины, по подозрению Измайлова Руслана 
Мавлича, 05.03.1975 г.р., — завершено, а собранные в ходе досудебного расследования доказательства являют-
ся достаточными для составления обвинительно акта.

Сторонам уголовного производства открыто его материалы.
На основании ст. ст. 283, 290 УПК Украины, Вы имеете право на ознакомление с этими материалами по пра-

вилам ст. 290 УПК Украины 15.11.2023 и 16.11.2023 в помещении Главного управления Национальной полиции в 
Автономной Республике Крым и г. Севастополе по адресу: г. Киев, ул. Антоновича, 114.

 Также, в соответствии с ч. 6 ст. 290 УПК Украины, прошу предоставить доступ и возможность скопировать или 
отобразить соответствующим образом любые вещественные доказательства или их части, документы или их ко-
пии, если Вы желаете использовать информацию, которую они содержат, в качестве доказательств в суде в уго-
ловном производстве, внесенном в ЕРДР 13.09.2022 по № 12022010000000073 по признакам уголовных право-
нарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 438 УК Украины

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомля-
ємо, що 10.11.2023 ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 2202300000001036 від 
11.10.2023 стосовно підозрюваного у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28,  
ч. 6 ст. 111-1 КК України, Брикова Євгена Олександро-
вича, 21.05.1988 р.н., який переховується від слідства 
та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Бриков Євген Олександрович, 21.05.1988 р.н., відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-
кається на 09 год. 00 хв. 15, 16, 17 листопада 2023 ро-
ку до слідчого Гой А. В. до Служби безпеки України, за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33 для участі в 
ознайомленні з матеріалами досудового розслідуван-
ня та отримання копії обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування в кримінальному 
провадженні № 2202300000001036 від 11.10.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомля-
ємо, що 10.11.2023 ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 2202300000001038 від 
11.10.2023 стосовно підозрюваного у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28,  
ч. 6 ст. 111-1 КК України, Сипко Юлії Олегівни, 
06.03.1976 р.н., яка переховується від слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Сипко Юлія Олегівна, 06.03.1976 р.н., відповідно до 
вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 
09 год. 00 хв. 15, 16, 17 листопада 2023 року до слід-
чого Гой А. В. до Служби безпеки України, за адресою:  
м. Київ, вул. Володимирська, 33 для участі в ознайом-
ленні з матеріалами досудового розслідування та отри-
мання копії обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування в кримінальному прова-
дженні № 2202300000001038 від 11.10.2023.

Броварський міськрайонний суд Київської облас-
ті викликає Васильєва Олександра Олександровича 
05.04.1982 року народження, громадянина Російської 
Федерації, зареєстрованого за адресою: Російська Фе-
дерація, м. Самара та проходить службу на посаді по-
мічника командира з фізичної підготовки військової 
частини №90600 та Булгакова Олексія Сергійовича, 
13.11.1981 року народження, громадянина Російської 
Федерації, зареєстрованого за адресою: Російська Фе-
дерація, Самарська область, Волзький р-н, смт. Рощин-
ський, , будинок 1, кв. 56, та проходить службу на по-
саді командира мотострілецької роти 15-ої окремої мо-
тострілецької бригади у військовій частині №90600, які 
обвинувачуються у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 15 листопада 2023 року о 
15 годині 30 хвилині в приміщенні Броварського місь-
крайонного суду Київської області за адресою: Київська 
область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, каб. 301, під 
головуванням судді Червонописького В. С.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Особа вважається такою, яка належним чином по-
відомлена про виклик, з моменту опублікування пові-
стки про її виклик у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЙНЯТІ СУДОВІ РІшЕННЯ

У провадженні Вищого антикорупційного су-
ду перебуває кримінальне провадження, що внесе-
не до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 52018000000000438 від 08.05.2018 за обвинува-
ченням Гриневича Андрія Олександровича у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 368 КК 
України (судова справа № 369/12790/18, провадження  
№ 1-кп/991/115/19).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
01.11.2023 постановлено здійснювати спеціальне су-
дове провадження відносно обвинуваченого Гриневича 
А.О., 27.06.1986 року народження, в даному криміналь-
ному провадженні.

Відповідно до абз. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України Вищий 
антикорупційний суд повідомляє, що ухвалою Вищо-
го антикорупційного суду від 01.11.2023 постановлено 
звернути в дохід держави заставу, внесену заставодав-
цями за обвинуваченого Гриневича А. О.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
01.11.2023 відмовлено у задоволенні клопотання за-
хисників про тимчасовий доступ до речей та докумен-
тів, що знаходяться у володінні ТОВ «АЛАНІК».

Головуюча суддя Білоус І. О.
Судді: Кравчук О. О., Крук Є. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та гла-
ви 11 КПК України повідомляю, що 09.11.2023 у кри-
мінальному провадженні № 22022250000000235 від 
21.12.2022 складено письмове повідомлення про  
підозру громадянина України Мартинова Олексія Воло-
димировича, 21.09.1987 року народження, уродженця  
м. Суходільськ Луганської області, українця, зареєстро-
ваного за адресою: Луганська область, Довжанський 
район, м. Суходільськ, вул. Станіславського, б. 23, кв. 4, 
проживаючого на тимчасово окупованій території Укра-
їни, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3,  
ч. 1, 2 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру опублікова-
но на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора https://www.gp.gov.ua.

Також згідно зі статтями 133, 135 КПК України, Мар-
тинов О. В., 21.09.1987 р.н., викликається на 10:00 
15.11.2023, 16.11.2023 та 17.11.2023 до начальника від-
ділення слідчого відділу УСБУ в Черкаській області під-
полковника юстиції Смілянця С. В. за адресою: м. Чер-
каси, вул. Гоголя, 240, для допиту як підозрюваного у 
кримінальному провадженні № 22022250000000235 від 
21.12.2022. Наслідки та поважні причини неприбуття 
особи на виклик визначені у статтях 138-139 КПК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Чичеріна Юлія Дмитрівна, 07.08.1978 р.н., відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України виклика-
ється на 16 год. 00 хв. 14 листопада 2023 року до слід-
чого судді Антонюк М. С. до Шевченківського район-
ного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А для участі в судовому розгляді клопотання 
про здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22022080000000088 
від 22.03.2022.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Чичерина Юлия Дмитриевна, 07.08.1978 г.р., в со-
ответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 УПК 
Украины вызывается на 16 ч. 00 мин. 14 ноября 2023 
к следственному судье Антонюк М. С. в Шевченков-
ский районный суд г. Киева, по адресу: г. Киев, ул. 
Дегтяревская, 31А для участия в судебном рассмотре-
нии ходатайства об осуществлении специального до-
судебного расследования в уголовном производстве 
№22022080000000088 от 22.03.2022.

Заводський районний суд м. Миколаєва викликає Фільцева Олек-
сандра Олександровича (місце проживання: Херсонська область,  
м. Гола Пристань, вул. Полякова, 7а) та його законного представ-
ника Гуріну Валентину Іванівну (місце проживання: Херсонська об-
ласть, м. Гола Пристань, вул. Полякова, 7а) в судове засідання на 16 
листопада 2023 року на 13.30 год. для участі у розгляді клопотання 
прокурора Миколаївської місцевої прокуратури №1 про застосуван-
ня примусових заходів медичного характеру у кримінальному про-
вадженні за ознаками суспільно небезпечних діянь, передбачених 
п.п. 6, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 289, ч. 1, ч. 2 ст. 185 КК України, від-
носно Фільцева Олександра Олександровича (справа №487/724/19 
провадження №1-кп/487/ 92/23). Судове засідання відбудеться у за-
лі суду Заводського району міста Миколаєва за адресою: м. Мико-
лаїв, вул. Радісна, 3.

Суддя Т. А. Карташева

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Дзержинський міський суд Донецької облас-
ті викликає Королюка Максима Віталійовича, 
22.12.1982 р.н., як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться 16.11.2023 року об 
11-00 год. у приміщенні Дзержинського міського 
суду Донецької області, розташованого за адре-
сою: 85200, Донецька обл., Бахмутський район,  
м. Торецьк, вул. Дружби, 4. 

Головуючий суддя О. Г. Геря

Ухвалою Голосіївського районного суду міста 

Києва від 09.11.2023 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кри-

мінальному провадженні № 12023010000000100 

від 06.09.2023 стосовно підозрюваного Нанаро-

ва Олексія Олександровича, 16.09.1984 р.н., у вчи-

ненні кримінального правопорушення, передбаче-

ного ч. 1 ст. 438 КК України, який переховується 

від слідства та суду та на даний час знаходиться на 

тимчасово окупованій території в Автономній Рес-

публіці Крим. 

Обвинувачений Бузов Олексій Олександрович, 
16.09.1978 р.н., уродженець с. Унежма, Архангель-
ської області, рф, проживаючий за адресою: Херсон-
ська область, Скадовський район, с. Гладківка, вул. 
Учбова, 26, Вам необхідно з’явитися на 15 год. 00 
хв. 14.11.2023 до Ужгородського міськрайонного су-
ду Закарпатської області, що знаходиться за адресою:  
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (судді Крегул М. М., 
Іванов А. П., Лемак О. В.), для проведення підготовчо-
го судового засідання у кримінальному проваджен-
ні №22023070000000042 від 20.03.2023, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Колобова Андрія Андрійовича, 28.09.1971 
р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Прикам’янська, буд. 52, с. Заайдарівка Луганської області, 
у кримінальному провадженні №220221500000002036 від 27 листопада 2022 року за ознаками кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке 
призначено на 13.00 год. 16.11.2023 (резервні дати: 30.11.2023 о 13:00, 11.12.2023 о 10:00), та відбудеться в приміщенні 
Снігурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. імені 
генерала Плієва І. О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Квєтки I. A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судове засі-
дання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченому Колобову Андрію Андрійовичу, 
28.09.1971 р.н., про постановления ухвали (справа № 485/711/23, провадження № 1-кп/485/81/23) про призначення судо-
вого розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження від 19.10.2023, 
яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.
court.gov.ua/Review/114283720.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Єсіпова Сергія Миколайовича, 14.05.1956 
р.н., громадянина російської федерації, зареєстрованого за адресою: пров. Виноградний, буд. 13, м. Стаханов Луганської 
області, у кримінальному провадженні №220221500000002036 від 27 листопада 2022 року за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке 
призначено на 13.00 год. 16.11.2023 (резервні дати: 30.11.2023 о 13:00, 11.12.2023 о 10:00), та відбудеться в приміщенні 
Снігурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. імені 
генерала Плієва І. О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Квєтки I. A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судове засі-
дання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченому Єсіпову Сергію Миколайовичу, 
14.05.1956 р.н., про постановления ухвали (справа № 485/711/23, провадження № 1-кп/485/81/23) про призначення судо-
вого розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження від 19.10.2023, 
яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.
court.gov.ua/Review/114283720.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого Тесленка Олексія 
Павловича, 03.11.1975 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адресою: вул. Івана Франка, 
буд. 1, кв. 1, м. Макіївка Донецької області, у кримінальному провадженні №220221500000002036 
від 27 листопада 2022 року за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначено на 
13.00 год. 16.11.2023 (резервні дати: 30.11.2023 о 13:00, 11.12.2023 о 10:00), та відбудеться в при-
міщенні Снігурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська об-
ласть, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Квєтки I. A.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неяв-
ки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття 
особи за викликом суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом.

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвинуваченому Тесленка Олек-
сія Павловича, 03.11.1975 р.н., про постановления ухвали (справа № 485/711/23, провадження  
№ 1-кп/485/81/23) про призначення судового розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) 
в порядку спеціального судового провадження від 19.10.2023, яка розміщена за наступною веб-
адресою (посиланням) в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.court.gov.ua/
Review/114283720.

шановні члени Сільськогосподарського виробничого кооперативу «Новоселицький»
Повідомляємо про проведення позачергових загальних зборів членів Сільськогосподар-

ського виробничого кооперативу «Новоселицький» (код ЄДРПОУ 32904374) (далі по тексту 
— Кооператив).

Загальні збори членів Кооперативу (далі по тексту — Збори) відбудуться 25 листопада 
2023 року об «11» год. 00 хв.  за адресою: Київська область, Білоцерківський район, с. Віль-
шанська Новоселиця, вул. Покровська, 13 Г. 

На зборах буде розглядатися наступний перелік питань порядку денного:
1. Про обрання голови та секретаря зборів, надання повноваження голові та секретарю під-

писати протокол позачергових загальних зборів членів кооперативу.
2. Про обрання голови кооперативу.
3. Про затвердження правочинів, що укладались від імені кооперативу, в особі голови коо-

перативу Войтенко Наталії Петрівни за період з 10 квітня 2019 року по 25 листопада 2023 року.
4. Про скасування рішень загальних зборів членів кооперативу рішень правління коопера-

тиву та всіх правочинів, що були вчинені за підписами Мовчана Миколи Петровича та Чорно-
щокової Ірини Павлівни з 10 квітня 2019 року по 25 листопада 2023 року. 

5. Про надання повноважень голові Кооперативу щодо державної реєстрації змін до відо-
мостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фі-
зичних осіб — підприємців та громадських формувань.

Голова СВК «Новоселицький» 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянці України Божій Оль-
зі Олексіївні, 03.02.1972 року наро-
дження, зареєстрованої за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. вул. Драгоми-
рова, 9, кв. 83, відповідно до вимог 
ст. ст. 111, 133, 135 КПК України не-
обхідно з’явитися 15, 16, 17 листо-
пада 2023 року, в період часу з 09 
год. 00 хв. по 15 год. 00 хв., до По-
дільського управління Національ-
ної поліції в м. Києві, за адресою: 
Україна, м. Київ, вул. Хорива, 20, 
для оголошення повідомлення про  
підозру та участі у допи-
ті в якості підозрюваного у кри-
мінальному провадженні № 
12022100070000880 від 19.05.2022.

Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 
08.11.2023 (судова справа № 201/13649/23) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132580000008 
від 03.01.2023 стосовно підозрюваної Ковальової Наталії Анатоліївни, 05.02.1977 
р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

У зв’язку із ухваленням 08.11.2023 слідчим суддею рішення про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у КП № 42023132580000008 від 03.01.2023 за ч. 
7 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підо-
зрювана Ковальова Наталія Анатоліївна, 05.02.1977 р.н., зареєстрована за адресою: 
Луганська область, Старобільський район, смт Новопсков, пров. Айдарський (вули-
ця Пархоменко), буд. 28, викликається о 10:00 17.11.2023, 21.11.2023, 23.11.2023 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської облас-
ті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також 
для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досу-
дового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 27.11.2023, 28.11.2023, 
29.11.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та ви-
конання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 42023132580000008 
від 03.01.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 
08.11.2023 (судова справа № 201/13645/23) надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42023132580000007 
від 03.01.2023 стосовно підозрюваної Латиніної Ольги Миколаївни, 28.04.1982 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

У зв’язку із ухваленням 08.11.2023 слідчим суддею рішення про здійснення спеці-
ального досудового розслідування у КП № 42023132580000007 від 03.01.2023 за ч. 
6 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підоз-
рювана Латиніна Ольга Миколаївна, 28.04.1982 р.н., зареєстрована за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, с. Осинове, вул. Слобожанська (Леніна), буд. 
17, викликається о 10:00 16.11.2023, 17.11.2023, 18.11.2023 до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце 
фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення ін-
ших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досу-
дового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 20.11.2023, 21.11.2023, 
22.11.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та ви-
конання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 42023132580000007 
від 03.01.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накла-
дення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
 Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-

ни 11.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023130000000472 
від 19.06.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, повідомлено про підозру Болохову Марину Геннадіїв-
ну, 11.01.1975 р.н., зареєстровану за адресою: Луганська область,  
м. Лисичанськ, вул. Балтійська, буд. 1, у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК БОЛОХОВОЇ М. Г.
Болохова Марина Геннадіївна, 11.01.1975 р.н., зареєстрована за 

адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Балтійська, буд. 1, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України викликається на 15.11.2023 о 10:00 годині, на 
16.11.2023 о 10:00 годині, на 17.11.2023 о 10:00 годині до слідчого 
відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000472 від 19.06.2023, допиту в якості підо-
зрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначе-
ному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування, здійснення спеціального судового 
розгляду.

СУДОВА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
ЛИКОВА О. І.

В провадженні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська знаходиться обвинувальний акт, складений за результатами спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022050000000930 від 16.11.2022 відносно Ликова Олександра 
Ігоровича, 28.12.1989 р.н., місце реєстрації: вул. Нестерова, буд. 122,  
м. Горлівка, Донецька область, обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Україна.

Повідомляємо, що судовий розгляд обвинувального акту призначено 
на 16 листопада 2023 року о 09 год. 30 хв.

Просимо при собі мати документ, який посвідчує особу!
Відповідно до ч. 4 ст. 539 КПК України неприбуття в судове засідан-

ня осіб, які були належним чином повідомлені про місце та час розгляду 
обвинувального акта, не перешкоджає проведенню судового розгляду.

Суддя Т. Г. Логвіненко

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО СУДОВИЙ РОЗГЛЯД КЛОПОТАННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляємо, що Шевченківським районним судом м. Києва 
на 14 листопада 2023 року у слідчого судді Ковтуненко В. О. при-
значено розгляд клопотання про здійснення спеціального досу-
дового розслідування об 11 год. 30 хв у кримінальному прова-
дженні № 2202300000001038 від 11.10.2023 стосовно підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, Тетері Ольги Вікторів-
ни, 04.06.2003 р.н., та 14 листопада 2023 року у слідчого судді 
Міхєєвої І. М. о 14 год. 30 хв стосовно підозрюваного у вказано-
му кримінальному провадженні Санітара Данила Олександро-
вича, 20.11.1996 р.н., які переховуються від слідства та суду.

ОГОЛОШЕННЯ

Індустріальний районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Бондарєва Павла Сергійо-
вича, 13.11.1993 р.н., як обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні, вне-
сеному до ЄРДР за № 1202205000000085, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 
16.11.2023 року о 15:30 год. у приміщенні Ін-
дустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, пр. 
Слобожанський, 84.

Суддя Ігнатенко В. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО СУДОВИЙ РОЗГЛЯД КЛОПОТАННЯ  

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

Повідомляємо, що Шевченківським район-
ним судом м. Києва на 14 листопада 2023 року у 
слідчого судді Трубнікова А. В. призначено роз-
гляд клопотання про здійснення спеціального 
досудового розслідування о 13 год. 00 хв у кри-
мінальному провадженні № 2202300000001037 
від 11.10.2023 стосовно підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, 
Абдуллаєва Ісмаіла Адалятовича, 23.05.1966 
р.н., який переховується від слідства та суду.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Бобришева Сергія 

Сергійовича, 15.01.1982 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Васи-

лівський район, смт Михайлівка, вул. Мічуріна, 166А, як обвинуваченого 

за ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні, внесеному до 

ЄРДР 20.03.2023 р. за №22023080000000477, для участі у судовому засі-

данні 16.11.2023 о 13-30 год., 07.12.2023 об 11-30 год. за адресою: м. За-

поріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. №3, тел: 097-28-48-208. Наслідки непри-

буття обвинуваченого на виклик суду без поважних причин визначені ст. 

139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М. В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судове за-

сідання (провадження №335/1796/23, 1-кп/335/595/2023) обвинуваченого 

Фоміна Максима Олександровича, 04.03.1981 р.н., місце реєстрації: Запо-

різька область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зоряна, 

8, для участі у розгляді кримінального провадження №22023080000000111 

від 18.01.2023 за обвинуваченням Фоміна М. О. у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 

16.11.2023 о 13-00 год., 29.11.2023 о 10-00 год., 20.12.2023 о 13-00 год. за 

адресою: м. Запоріжжя вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Рибалко Н. І.

Обвинувачена Шепельова Валентина Вікторівна, 26.02.1995 р.н., відпо-

відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідання 

на 10-40 год. 15.11.2023, на 09-50 год. 20.12.2023, на 11-00 год. 17.01.2024, 

на 13-10 год. 31.01.2024, на 14-00 год. 21.02.2024 до Хортицького район-

ного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, суд-

дя Бредун Д. С.) для проведення судового засідання у кримінальному про-

вадженні №22023080000000649 від 21.04.2023 за обвинуваченням Шепе-

льової В. В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  

ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-

тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Вовну Євгена Костян-

тиновича, 10.08.1993 р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Пологів-

ський район, м. Токмак, вул. Володимирівська, 19, кв. 91, як обвинувачено-

го за ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України у кримінальному проваджен-

ні, внесеному до ЄРДР 28.03.2023 р. за №22023080000000521, для участі у 

судовому засіданні на 17.11.2023 р. о 09-00 год., 24.11.2023 р. о 09-00 год. 

за адресою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. №3, тел: 097-28-48-208. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого на виклик суду без поважних причин 

визначені ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Сидорова М. В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачених Шев-
ченка Олександра Олександровича, 20.05.1955 р.н., Шевченка Олексан-
дра Олександровича, 23.05.1978 р.н., Олесюка Володимира Васильовича, 
31.07.1962 р.н., Кривородька Ернеста Олеговича, 17.08.1989 р.н., Нащен-
ка Артура Ігоровича, 24.04.1993 р.н., в судові засідання по кримінальному 
провадженню 1-кп/331/479/2023 (ЄУН 331/3621/23) щодо Шевченка О. О., 
Шевченка О. О., Олесюка В. В., Кривородька Е. О., Нащенка А. І. обвинува-
чених у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 187,  
ч. 3 ст. 289, ст. 257, ч. 3 ст. 146 КК України, які відбудуться 15.11.2023 о 10-
15 год., 30.11.2023 об 11-00 год., 13.12.2023 о 09-30 год., 21.12.2023 о 09-
30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрів-
ська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю. О.

Обвинувачений Бідняк Вячеслав Васильович, 14.05.1965 р.н., відповідно 

до ст. ст. 134,135,323 КПК України викликається в судове засідання на 15-

00 год. 15.11.2023, на 11-00 год. 10.01.2024, на 13-00 год. 24.01.2024, на 

14-00 год. 02.02.2024 до Хортицького районного суду м. Запоріжжя (м. За-

поріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, суддя Бредун Д. С.) для проведення 

судового засідання у кримінальному провадженні №22022080000001982 

від 11.10.2022 за обвинуваченням Бідняка В. В. у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причи-

ни та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138,139 КПК Укра-

їни.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Чебурахіна Олександра 
Миколайовича, 01.03.1969 р.н., у судові засідання по кримінальному прова-
дженню 1-кп/331/559/2023 (ЄУН 331/5166/23) щодо Чебурахіна О. М., обви-
нуваченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, які відбудуться 16.11.2023 р. о 10-00 год., 20.11.2023 
р. о 10-00 год., 23.11.2023 р. о 13-00 год. за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю. О.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Капустинського Васи-
ля Васильовича, 11.09.1984 р.н. (зареєстрований за адресою: Запорізька 
область, Пологівський район, с. Водяне, вул. Дружби, 68), як обвинуваче-
ного у кримінальному провадженні № 22023080000000496 від 20.03.2023 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України. Судові засідання відбудуться 15.11.2023 року 
о 13-00 год., 24.11.2023 року о 10-00 год. за адресою: 69076, м. Запоріж-
жя, просп. Ювілейний, 33. 

Суддя Мальований В. О.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судове за-
сідання по справі №335/4654/21 (провадження №1-кп/335/175/2023) за об-
винуваченням Лужного Андрія Ігоровича, 25.02.1988 р.н., обвинувачено-
го за ч. 2 ст. 186, ч. 2 ст. 187 КК України, свідка Ткаченка Іллю Володими-
ровича, 19.11.1996 р.н., який зареєстрований: Запорізька область, Поло-
гівський район, с. Шевченківське, вул. Молодіжна, 5, кв. 1, яке відбудеть-
ся 17.11.2023 року о 15-00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А. Б.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Горбунову Ольгу Ми-
хайлівну, 22.06.1985 р.н. (зареєстрована за адресою: Запорізька область, 
Пологівський район, с. Виноградне, вул. Гришина, 48), як обвинувачену у 
кримінальному провадженні № 22023080000000640 від 21.04.2023 за ч. 7 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. Судові засідання відбудуться 17.11.2023 
року о 09-00 год. та 29.11.2023 року о 09-15 год. за адресою: 69076, м. За-
поріжжя, просп. Ювілейний, 33. 

Суддя Мальований В. О.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає Краснікова Олексан-
дра Олександровича (зареєстрований за адресою: Запорізька область, Ва-
силівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, 18), як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 22023080000000177 від 18.01.2023 за ч. 5  
ст. 111-1 КК України. 

Судове засідання відбудеться 16.11.2023 р. о 10-30 год., 23.11.2023 о 
09-30 год, 30.11.2023 о 09-30 год. в приміщенні суду за адресою: 69076,  
м. Запоріжжя, просп. Ювілейний, 33. 

Суддя Ширіна С. А.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає Гергеля Олек-
сандра Миколайовича, 19.01.1979 р.н., останнє відоме місце реєстрації: За-
порізька обл., Василівський район, с. Велика Знам’янка, вул. Степова, 410, 
у судове засідання у кримінальному провадженні №22023080000000438 
від 13.03.2023 відносно Гергеля О. М. за обвинуваченням у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (справа №335/3442/23, 
1-кп/335/583/2023), яке відбудеться 17.11.2023 року о 10-00 год. за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Крамаренко І. А.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Валуєв Микола Сергійович, 21.08.1973 року народжен-
ня, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судо-
ве засідання на 10 год. 00 хв. 14 листопада 2023 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Ге-
роїв Майдану, 54, каб 405, головуючий суддя Хараджа Н. В.) для прове-
дення спеціального судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000069 від 05.05.2022 року про обвинувачення Валуєва М. 
С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Веремеєнко Сергій Олексійович, 26.09.1955 року наро-
дження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 11 год. 00 хв. 14 листопада 2023 року до Хмельниць-
кого міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. 
Героїв Майдану, 54, каб 405, головуючий суддя Хараджа Н. В.) для про-
ведення спеціального судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000073 від 05.05.2022 року про обвинувачення Вереме-
єнка С. О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ви-
кликається Сірик Андрій Андрійович, який зареєстрований та проживає за 
адресою: вул. Робоча, 39, м. Олешки, Херсонська обл., як обвинувачений 
у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 3 статті 365 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 15.11.2023 року о 09:30 год. 
в приміщенні Березнегуватського районного суду Миколаївської області за 
адресою: вул. Миру, 109, смт Березнегувате Баштанського району Мико-
лаївської області, тел. (05168) 9 12 54 (головуючий суддя Орлова С. Ф.).

Додатково пропонуємо подати такі докази: паспорт або документ, що 
посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначенні у стат-
тях 138, 139 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 08.11.2023 у кримінальному провадженні, внесеному 09.08.2022 
до ЄРДР за № 62022080030000125 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 407 КК України, складено письмове повідомлення 
про підозру, згідно з яким, Пухкий Дмитро Миколайович, 04.06.1999 ро-
ку народження, уродженець с. Балочки Пологівського району Запорізь-
кої області, інспектор прикордонної служби 3 категорії 4 групи інспекто-
рів прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби  
(тип А) відділу прикордонної служби «Преображенка» (тип Б) 79 прикор-
донного загону Південного регіонального управління ДПС України, Соро-
чинський Олександр Анатолійович, 19.02.2001 року народження, уродже-
нець с. Гаврилівка Друга Каланчацького Херсонської області, інспектор 
прикордонної служби 2 категорії – кулеметник 2 групи інспекторів прикор-
донної служби відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикор-
донної служби «Преображенка» (тип Б) 79 прикордонного загону Південно-
го регіонального управління ДПС України, будучи військовослужбовцями,  
підозрюються у вчинені кримінального правопорушення передбаченого  
ч. 5 ст. 407 КК України, а саме нез’явленні вчасно на службу без поваж-
них причин військовослужбовцем (крім строкової служби), вчинене в умо-
вах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Сорочинський Олександр Анатолійович, 19.02.2001 року народження, 
зареєстрований та фактично проживаючий за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, с. Гаврилівка Друга, вул. Садова, буд. 5, Пух-
кий Дмитро Миколайович, 04.06.1999 року народження, зареєстрований 
та фактично проживаючий за адресою: Херсонська область, Скадовський 
район, с. Гаврилівка Друга, вул. Ювілейна, буд. 44, відповідно до вимог 
ст. ст. 134, 135 КПК України, на 12 год. 00 хв. 16.11.2023, на 12 год. 00 хв. 
17.11.2023, на 12 год. 00 хв. 18.11.2023 Вам необхідно з’явитись до слідчо-
го ТУ ДБР у м. Мелітополі, який знаходиться за адресою: м. Херсон, прову-
лок Пугачова, 5, для допиту в якості підозрюваних у кримінальному прова-
дженні № 62022080030000125 від 09.08.2022 за ч. 5 ст. 407 КК України, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Литвино-
вою І.В. від 08.11.2023 (унікальний номер судової справи в Єдиному реє-
стрі судових рішень № 757/49062/23-к) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування стосовно підозрюваної Фролової Наталі 
Олександрівни, 26.09.1965 року народження, у кримінальному проваджен-
ні № 12023000000001928 від 16.10.2023. Права, обов’язки та гарантії підо-

зрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголошення про 
ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудово-
го розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ № 12023000000001928

ФРОЛОВА Наталя Олександрівна, 26.09.1965 року народження, уро-
дженка м. Бердянськ, Запорізької області, українка, громадянка України, з 
повною вищою освітою, раніше не судима, зареєстрована за адресою: За-
порізька область, м. Бердянськ, вул. Орджонікідзе, 64-А, кв. 17, повідомля-
ється про завершення досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12023000000001928 від 16.10.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України та 
про надання доступу до матеріалів досудового розслідування.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту в особі за-
хисника Шурхно К. А. надано доступ до матеріалів сторони обвинувачення.

Із матеріалами досудового розслідування Ви можете ознайомитись осо-
бисто у приміщенні Головного слідчого управління Національної поліції 
України за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необ-
хідно 15.11.2023, 16.11.2023, 17.11.2023 о 12:00 годині прибути до Голов-
ного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, 
вул. Солом’янська, 2, до слідчого у провадженні Сукача А. В.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані 
надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться 
у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Указане повідомлення та повістки про виклик розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ 
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва Литвино-
вою І.В. від 08.11.2023 (унікальний номер судової справи в Єдиному реє-
стрі судових рішень № 757/49064/23-к) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування стосовно підозрюваної Самошиної Ва-
лентини Сергіївни, 02.12.1986 року народження, у кримінальному прова-
дженні № 12023000000001930 від 16.10.2023. Права, обов’язки та гаран-
тії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України,  
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України. Повний текст оголо-
шення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціально-
го досудового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ № 12023000000001930

САМОШИНА Валентина Сергіївна, 02.12.1986 року народження, уро-
дженка м. Мелітополь, Запорізької області, українка, громадянка України, 
з повною вищою освітою, раніше не судима, зареєстрована за адресою: За-
порізька область, м. Мелітополь, бул. 30-річчя Перемоги, 21/91 повідомля-
ється про завершення досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12023000000001930 від 16.10.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України та 
про надання доступу до матеріалів досудового розслідування.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту в особі за-
хисника Кулік В. М. надано доступ до матеріалів сторони обвинувачення.

Із матеріалами досудового розслідування Ви можете ознайомитись осо-
бисто у приміщенні Головного слідчого управління Національної поліції 
України за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необ-
хідно 15.11.2023, 16.11.2023, 17.11.2023 о 13:00 годині прибути до Голов-
ного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Київ, 
вул. Солом’янська, 2, до слідчого у провадженні Сукача А. В.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані 
надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а та-
кож надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться 
у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Указане повідомлення та повістки про виклик розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

м. Кропивницький                                                               11 листопада 2023 року
Лігостов Сергій Андрійович, 07.09.1997 року народження, на підста-

ві ст. ст. 2, 42, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні 
№22023120000000134 від 18.08.2023 повідомляється про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, 
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СЛІДЧИМ

Лігостов Сергій Андрійович, 07.09.1997 року народження, який на теперішній час 
перебуває в тимчасово окупованому м. Донецьк, Донецької області, зареєстрова-
ний за адресою: Кіровоградська область, Компаніївський район, с. Червоноверш-
ка, вул. Набережна, буд. 26, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 16.11.2023, 17.11.2022 та 18.11.2022 в період часу з 09:00 до 18:00 для до-
питу як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у даному криміналь-
ному провадженні, до службового кабінету №5 слідчого відділу Управління СБУ в 
Кіровоградській області, до старшого слідчого-криміналіста слідчого відділу майор 
юстиції Стригачової В. С. (номер телефону 0522399443) за адресою: вул. Шульгиних, 
буд. 4, м. Кропивницький, Кіровоградська область.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених 
ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України, а від-
повідно до ч. 5 ст. 139 КПК України, ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора 
чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причи-
ни більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій терито-
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеці-
ального судового провадження.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим 
про дату, час та місце виклику.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України по-

відомляємо, що у кримінальному провадженні № 12022230000000847 від 
19.04.2022 за фактом вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, слідчим відділом УСБУ в Миколаївській об-
ласті складено письмове повідомлення ОВСЯННІКОВУ Миколі Георгійови-
чу, 02.06.1977 року народження, уродженцю м. Генічеськ Херсонської облас-
ті, громадянину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область,  
м. Генічеськ, вул. Братів Коваленків буд. 59, кв. 12, проживаючому за адресою:  
Херсонська область, м. Генічеськ, вул. 40 Років Перемоги, буд. 6, кв. 24, до-
кументованому паспортом громадянина України МО № 886793, виданого Гені-
чеським РВ УМВС України в Херсонській області 15.05.2001, про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
— добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному пра-
воохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин ОВСЯННІКОВ Микола Георгійовича, 02.06.1977 р.н., зареєстро-

ваний за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Братів Коваленків 
буд. 59, кв. 12, проживаючий за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, 
вул. 40 Років Перемоги, буд. 6, кв. 24, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 14.11.2023, 15.11.2023, 16.11.2023 о 09 год. 
00 хв. до каб. № 111 до слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу 
УСБУ в Миколаївській області Зелінського О. В. за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Спаська, 40, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та 
допиту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 12022230000000847. 
Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України. Звертаємо увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здій-
снення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляємо, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000000847 від 19.04.2022 за фактом вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
слідчим відділом УСБУ в Миколаївській області складено письмове 
повідомлення ДОРОЖУ Миколі Вікторовичу, 08.12.1995 року наро-
дження, уродженцю с. Новогригорівка Генічеського району Херсон-
ської області, громадянину України, зареєстрованому та проживаю-
чому за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Карла Марк-
са, 62, документованому паспортом громадянина України серії МР 
376423, виданого Генічеським РВ УМВС України в Херсонській облас-
ті 17.04.2012, про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровільному зайнят-
ті громадянином України посади в незаконному правоохоронному ор-
гані, створеному на тимчасово окупованій території.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин ДОРОЖ Микола Вікторович, 08.12.1995 р.н., зареє-

стрований та проживає за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, 
вул. Карла Маркса, 62, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися 14.11.2023, 15.11.2023, 16.11.2023 о 09 
год. 00 хв. до каб. № 111 до слідчого в особливо важливих справах 
слідчого відділу УСБУ в Миколаївській області Зелінського О. В. за 
адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 40, для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та допиту як підо-
зрюваного у кримінальному провадженні № 12022230000000847. На-
гадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що непри-
буття на виклик є підставою для здійснення спеціального досудово-
го розслідування. 

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пилипенко Ольгу 
Василівну, 04.01.1966 року народження, громадянку Російської Федерації, 
уродженку м. Орел, Орловської області, СРСР, яка була зареєстрована за 
адресою: м. Орел, Орловської області РФ, вул. Садовського, 4/137, робоча 
адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як обвинува-
чену в кримінальному провадженні № 22022260000000120 від 01.12.2022 
року за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 17.11.2023 року о 15:30 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Пилипен-
ко О.В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження остання вважається належним чином ознайомлена з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

Тернопільський міськрайонний суд викликає обвинувачену у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України 
Проценко Тетяну Олександрівну, 01.03.1952 року народження, остання ві-
дома адреса: Запорізька область, Пологівський район, смт Розівка, вул. Мі-
чуріна, буд. 1В, в судове засідання, яке відбудеться 15 листопада 2023 ро-
ку о 14-ій годині 30 хвилин в залі судових засідань Тернопільського місь-
крайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очіку-
вати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Проценко Т. О. в судове засідання, оголо-
шення вважається належним повідомленням. 

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Кіровський районний суд м. Кіровограда викликає в підготовче судове 
засідання, призначене на 14 год. 00 хв. 20.11.2023 Кудаєву Оксану Сергі-
ївну, 12.02.1985 року народження, яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ст. 111-1 ч. 7 КК України. Остан-
нє відоме місце проживання: Луганська обл., Щастинський р-н, смт Стани-
ця Луганська, вул. Кірова, 4-А. Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Кіровського районного суду м. Кіровограда за адресою: м. Кропивниць-
кий, вул. Габдрахманова, 7. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати документ, що посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя І. В. Загреба

Приватний нотаріус Сумського районного нотаріального округу Сум-

ської області Хоменко О. В. просить спадкоємицю за законом після смер-

ті Харлам Миколи Михайловича, 01.01.1973 року народження, який помер 

31 травня 2023 року — Харлам Наталію Миколаївну, 19.12.1996 року наро-

дження, до 30 листопада 2023 року звернутися по питанню оформлення 

спадщини до нотаріуса за адресою: 40035, місто Суми, проспект М. Лушпи, 

буд. 5, корп. 30, або за телефонами: 068-517-33-04, 099-422-73-04.

ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «В.Г.В.»» 

(код ЄДРПОУ 18094591) повідомляє своїх співробітників 

Томашевського Валерія Володимировича, Кремешного Олександра 

Олександровича, Назаренка Юрія Івановича, Місевську Світлану 

Едуардівну про припинення трудових відносин між останніми 

та «ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «В.Г.В.»», 

про що видано відповідні накази від 03.11.2023 року.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОТЕРПІЛОГО ДО СУДУ
Октябрський районний суд м. Полтави викликає потерпілого Ришкова 

Артема Миколайовича, 04.04.1981 року народження, у судове засідання на 
10 годину 00 хвилин 24 листопада 2023 року у справі № 554/6542/18 за об-
винуваченням Шляхова Андрія Івановича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 121 КК України. Місцезнаходження су-
ду: м. Полтава, вул. Навроцького, 5 (зал судових засідань № 14), явка до 
суду обов’язкова. У разі неявки до суду з поважних причин, просимо пові-
домити про це суд.

Суддя Т. О. Січиокно

20.11.2023 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000372 (справа №650/1387/23) 
викликається обвинувачений Лукашевич Олександр Володимирович, 
18.09.1991 р.н., зареєстрований та проживає за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, квартал Степовий, буд. 21, кв. 14 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

20.11.2023 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000403 (справа №650/1385/23) 
викликається обвинувачена Горліна Віра Олександрівна, 21.04.1998 р.н., 
зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська область, Берислав-
ський район, с. Високе, вул. Зелена, 25а (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

20.11.2023 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні № 22022230000000490 (справа №650/406/23) 
викликається обвинувачений Руденко Костянтин Валерійович, 10.05.1969 
р.н., зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська область,  
м. Скадовськ, вул. Покровська, 71 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
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Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Утяшеву Римму Амирівну, 03.01.1952 року народження, уро-
дженку села Сабаєве, Буздякського району, Башкирської АРСР, СРСР, місце 
проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Росій-
ської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянку Ро-
сійської Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопа-
да 2023 року о 10 год. 55 хв. та 21 грудня 2023 року о 09 год. 55 хв. в залі судо-
вих засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Утяшевої Римми Амирівни у підготовче судове 
засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Хінштейна Олександра Овсійовича, 26.10.1965 року наро-
дження, уродженця м. Москва, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, 
депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча 
адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 
50 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хінштейна Олександра Овсійовича у підготов-
че судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Когана Олександра Борисовича, 26.02.1969 року народжен-
ня, уродженця м. Орськ, Оренбурзької області, РРФСР, СРСР, місце проживан-
ня невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Феде-
рації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянин Російської 
Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 
року о 10 год. 45 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонно-
го суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му 
поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Когана Олександра Борисовича у підготовче 
судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Козакову Ольгу Михайлівну, 30.05.1968 року народження, 
уродженку м. Усольє Сибірське, Іркутської області, СРСР, місце проживання 
невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федера-
ції, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянку Російської Фе-
дерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року 
об 11 год. 00 хв. та 30 листопада 2023 року о 10 год. 40 хв. в залі судових засі-
дань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Кот-
ляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Козакової Ольги Михайлівни у підготовче судо-
ве засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Хубєзова Дмитра Анатолійовича, 20.12.1971 року народжен-
ня, уродженця м. Рязань, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депута-
та Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса:  
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у підготов-

че судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 10 хв. та 
30 листопада 2023 року о 10 год. 10 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хубєзова Дмитра Анатолійовича у підготовче 
судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Кір’янова Артема Юрійовича, 12.01.1977 року народження, 
уродженця м. Новгород, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депута-
та Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса:  
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 05 хв. та 
30 листопада 2023 року о 10 год. 05 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Кір’янова Артема Юрійовича у підготовче су-
дове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Кадєнкова Дмитра Михайловича, 03.05.1972 року наро-
дження, уродженця м. Пенза, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депу-
тата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адре-
са: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1 , громадянина Російської Федерації, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року об 11 год. 05 
хв. та 30 листопада 2023 року о 10 год. 45 хв. в залі судових засідань Терно-
пільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Кадєнкова Дмитра Михайловича у підготовче 
судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Хора Гліба Яковича, 08.04.1963 року народження, уроджен-
ця м. Білицьке, Донецької області, УРСР, СРСР, місце проживання невідоме, 
депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча 
адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 
35 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Хора Гліба Яковича у підготовче судове засі-
дання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Кідяєва Віктора Борисовича, 09.07.1956 року народження, 
уродженець с. Жуківка Мордовської АРСР, СРСР, місце проживання невідо-
ме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робо-
ча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Федерації, у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 10 год. 
42 хв. та 30 листопада 2023 року о 10 год. 17 хв. в залі судових засідань Терно-
пільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Кідяєва Віктора Борисовича у підготовче су-
дове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Ковпака Лева Ігоровича, 23.10.1978 року народження, уро-
дженця м. Первоуральськ, Свердловської області, РРФСР, СРСР, місце прожи-
вання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Фе-
дерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської 
Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 
року о 10 год. 15 хв. та 30 листопада 2023 року на 10 год 15 хв. в залі судових 
засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. 
Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Ковпака Лева Ігоровича у підготовче судо-
ве засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України Тріфонова Андрія Федоровича, 01.05.1965 року народжен-
ня, уродженця м. Дебальцеве, Донецької області, УРСР, СРСР, місце прожи-
вання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Фе-
дерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянин Російської 
Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 
року о 10 год. 00 хв. та 21 грудня 2023 року о 10 год. 05 хв. в залі судових засі-
дань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Кот-
ляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Тріфонова Андрія Федоровича у підготовче 
судове засідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Валентин ЛОМАКІН
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, Тутову Ларису Миколаївну, 18 жовтня 1969 року народжен-
ня, уродженку смт Піщанокопське Ростовської області, РРФСР, СРСР, місце 
проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Росій-
ської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вулиця Охотних ряд, 1, громадянку 
Російської Федерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 17 листо-
пада 2023 року о 12 год. 45 хв. в залі судових засідань Тернопільського місь-
крайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікува-
ти на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки Тутової Лариси Миколаївни у підготовчі судові засідання, ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА
___________________________________________

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, Турова Артема Вікторовича, 01 березня 1984 року наро-
дження, уродженця м. Смоленськ, РРФСР, СРСР, місце проживання невідо-
ме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, ро-
боча адреса: м. Москва, вулиця Охотних ряд, 1, громадянина Російської Фе-
дерації, у підготовче судове засідання, які відбудуться 17 листопада 2023 року 
о 12 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду 
за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

У разі неявки Турова Артема Вікторовича у підготовчі судові засідання, ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду Харків-
ської області від 08.11.2023 (справа № 953/7963/23, провадження  
№ 1-кс/953/8753/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування (in absentia) стосовно підозрюваного Головніна     
Олександра Володимировича, 11.03.1981 року народження, у кримі-
нальному провадженні № 12022221100000999 від 22.10.2022 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про виклик підозрюваного Головніна Олександра Володимировича

Головніну Олександру Володимировичу, 11.03.1981 року народжен-
ня, громадянину України, уродженцю м. Куп’янськ Куп’янського райо-
ну Харківської області, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК Укра-
їни, необхідно з’явитися 15.11.2023, 16.11.2023, 17.11.2023 на 10.00 го-
дину до слідчого управління Головного управління Національної по-
ліції в Харківській області (м. Харків, вул. Весніна 14, 1-й під’їзд, тел. 
(057)7059077, 0979674174) для участі в проведенні слідчих та інших 
процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розсліду-
вання в порядку ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12022221100000999 від 22.10.2022 в якості підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 08.11.2023 у кримінальному провадженні, внесеному 30.05.2022 
до ЄРДР за № 42022231270000053 за ознаками вчинення злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 407 КК України, складено письмове повідомлення про 
підо зру, згідно з яким, Блозва Едуард Юрійович, 01.11.1985 року наро-
дження, уродженець смт Каланчак Каланчацького району Херсонської об-
ласті, інспектор прикордонного контролю 2 категорії 1 групи інспекторів 
прикордонного контролю відділення інспекторів прикордонної служби (тип 
А) відділу прикордонної служби «Преображенка» 1 категорії (тип Б) 79 при-
кордонного загону Південного регіонального управління ДПС України, бу-
дучи військовослужбовцем, підозрюються у вчинені кримінального право-
порушення передбаченого ч. 5 ст. 407 КК України, а саме нез’явленні вчас-
но на службу без поважних причин військовослужбовцем (крім строкової 
служби), вчинене в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Блозва Едуард Юрійович, 01.11.1985 року народження, зареєстрований 
та фактично проживає за адресою: Херсонська область, смт Каланчак, вул. 
Дніпровська, буд. 1, кв. 5, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, 
на 12 год. 00 хв. 16.11.2023, на 12 год. 00 хв. 17.11.2023, на 12 год. 00 хв. 
18.11.2023 Вам необхідно з’явитись до слідчого ТУ ДБР у м. Мелітополі за 
адресою: м. Херсон, провулок Пугачова, 5, для допиту в якості підозрюва-
ного у кримінальному провадженні № 42022231270000053 від 30.05.2022 
за ч. 5 ст. 407 КК України, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 08.11.2023 у кримінальному провадженні, внесеному 30.05.2022 
до ЄРДР за № 42022231270000054 за ознаками вчинення злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 407 КК України, складено письмове повідомлення про 
підо зру, згідно з яким, Бабакін Валентин Євгенович, 14.10.1983 року наро-
дження, уродженець м. Сімферополь Кримської області, інспектор прикор-
донної служби 2 категорії 1 відділення інспекторів прикордонної служби 
відділу прикордонної служби «Преображенка» 1 категорії (тип Б) 79 при-
кордонного загону Південного регіонального управління ДПС України, бу-
дучи військовослужбовцем, підозрюються у вчинені кримінального право-
порушення передбаченого ч. 5 ст. 407 КК України, а саме нез’явленні вчас-
но на службу без поважних причин військовослужбовцем (крім строкової 
служби), вчинене в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Бабакін Валентин Євгенович, 14.10.1983 року народження, зареєстрова-
ний та фактично проживає за адресою: Херсонська область, смт Каланчак, 
вул. Херсонська, буд. 40, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, 
на 12 год. 00 хв. 16.11.2023, на 12 год. 00 хв. 17.11.2023, на 12 год. 00 хв. 
18.11.2023 Вам необхідно з’явитись до слідчого ТУ ДБР у м. Мелітополі за 
адресою: м. Херсон, провулок Пугачова, 5, для допиту в якості підозрюва-
ного у кримінальному провадженні № 42022231270000054 від 30.05.2022 
за ч. 5 ст. 407 КК України, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Мироненко Наталію Едуардівну, 

04.12.1993 року народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, смт Біловодськ, вул. Торосяна, буд. 126, як обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні333 №186/650/22, пров. №1-кп/191158/22 у су-
дове засідання, яке відбудеться 21 листопада 2023 року о 14 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет № 8 (тел. 0566343997), головуюча суддя Костелен-
ко Яна Юріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Обвинуваченій Бібік І. В.
вул. Центральна, 74, смт Мілове, Старобільський район Луганська область, 92500
Київський апеляційний суд викликає Вас на розгляд кримінального провадження щодо Бібік Ірини Вікторівни за апе-

ляційною скаргою захисника Стогова В. С. на вирок Святошинського районного суду м. Києва від 8 серпня 2023 року, 
який відбудеться о 16 годині 28 листопада 2023 року у відкритому судовому засіданні в приміщенні суду за адресою:  
м. Київ, вул. Солом’янська, 2-А.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені ст. 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого, передбачені ст. 323 КПК України.

СуддяТютюн Т. М. 
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У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/1069/2023 за обвинуваченням Бугайо-
ва М. М., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за 
№22018000000000152 від 07.05.2018 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться: 16.11.2023 року о 13 год. 00 
хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. 
Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №501.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя І. М. Міхєєва

Дарницький районний суд м. Києва викликає Білен-
ко Людмилу Вікторівну, 02.02.1968 р.н. (яка проживає 
за адресою: АР Крим, м. Керч, вул. Горького, буд. 20, 
кв. 8), обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у під-
готовче судове засідання, призначене: 17.11.2023 року 
о 12 год. 35 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати документ, що посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Коляденко

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/3186/2023 за обвинуваченням Алтуні-
на Олександра Віталійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінально-
му провадженні відбудеться: 17.11.2023 о 10:40 в при-
міщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, каб. 
513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя П. Л. Слободянюк

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Дадаєва Дениса Адамоовича, 15.05.1984 
року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Ялта, вул. Лукамського, 6), у вчинен-
ні кримінального правопорушення передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України у судове засідання, яке відбудеть-
ся 17 листопада 2023 о 10 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться в приміщенні Подільсько-
го районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Каз-
миренко Л. B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Та-
рана Віталія Владиславовича, 04.03.1962 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: вул. Лермонтова, 10, кв. 12, м. Перечин, Пере-
ченський р-н, Закарпатська обл.), у вчинені злочинів, передбачених ч. 5  
ст. 191, ч. 3 ст. 209 КК України та обвинувачену Данілову Олену Володи-
мирівну, 08.11.1964 року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. Мініна, 11, корп. 2, кв. 65, м. Дніпро), у вчинені кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться о 16 годині 00 хвилин 16 листопада 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського районного 
суді міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал №33 (головуючий суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з його змістом. 

У провадженні Подільського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження № 1-кп/758/425/23 (справа № 758/18010/21) за обви-

нуваченням Мукоїд Ольги Вікторівни у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Мукоїд 

Ольгу Вікторівну, 13.10.1986 року народження (останнє відоме місце про-

живання: вул. Галицька, 11, кв. 191, м. Київ), у судове засідання, яке від-

будеться о 09 годині 30 хвилин 17 листопада 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або до-

кумент, що посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться у приміщенні По-

дільського районного суду м. Києва за адресою: вул. Хорива, 21, м. Київ, 

04071, каб. 404, під головуванням судді Ікорської Є. С.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду таке оголошення вважаєть-

ся належним повідомленням про дату час та місце судового засідання.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Морозко Ольгу Романів-
ну, 08.04.1983 року народження, як підозрювану на 12 год. 15 хв. 15 листопа-
да 2023 року на розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового 
розслідування у рамках кримінального провадження № 22023011000000135 
від 05.06.2023 за підозрою Морозко О.Р. у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України за адресою: м. Київ, вул. 
Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена КОЗАЧУК

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у підготовче судове 
засідання обвинуваченого Малюка Артура Олеговича, 09.12.1993 року наро-
дження, у кримінальному провадженні №2202300000000720, відомості щодо 
якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 липня 2023 ро-
ку, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, яке відбудеться о 10 годині 30 хвилин 17 листопада 2023 року в 
приміщенні суду за адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О. П. Хардіна

Солом’янський районний суд м. Києва викликає 
в судове засідання Цикуренка Антона Сергійовича, 
12.11.1972 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Сімферополя Кримської області, УРСР, 
зареєстрований за адресою: вул. Лєрмонтова, буд. 35, 
кв. 196, м. Сімферополь, Україна, як обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 62023080030000005, справа №760/2945/23, 
провадження №1-кп/760/2157/23, яке відбудеться 17 
листопада 2023 року о 14-00 год. в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує 
особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Дарницький районний суд м. Києва повідо-
мляє Григор’євську Інессу Вікторівну, що підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні 
№62023080030000003 від 26.06.2015 р. за звинувачен-
ням Григор’євської Інесси Вікторівни, 24.08.1977 р.н., у 
скоєнні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 12 годині 45 хвилин 17 листо-
пада 2023 року, у приміщенні Дарницького районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопіль-
ська, 7/13, каб. № 18, головуючий суддя П. Л. Коля-
денко. В судове засідання викликається обвинувачена 
Григор’євська Інесса Вікторівна.

Одночасно суд роз’яснює, що згідно ст. 139 КПК 
України ухилення від явки на виклик слідчого, проку-
рора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбут-
тя на виклик без поважної причини більш як два ра-
зи) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у 
міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або пере-
буває на тимчасово окупованій території України, тери-
торії держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеці-
ального досудового розслідування чи спеціального су-
дового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-

нуваченого Уграка Андрія Миколайовича, 21.10.1976 

року народження (останнє відоме місце проживання: 

Миколаївська обл., смт Доманівка, вул. Леніна, 31, фак-

тично проживає: АР Крим, м. Севастополь, вул. Танкіс-

тів, 35), у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у підготовче судо-

ве засідання, яке відбудеться 17.11.2023 року о 12 год. 

00 хв.

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі необхідно 

мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в 

приміщенні Подільського районного суду м. Києва за 

адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під 

головуванням судді Павленко О. О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-

шення вважається належним повідомленням, а кримі-

нальне провадження буде здійснюватися за відсутністю 

обвинуваченого в порядку спеціального судового про-

вадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання Кучеренко Наталію Володимирівну, 
14.07.1977 року народження, громадянку України, уро-
дженку с. Аркадіївка Сімферопольського району, АР 
Крим, колишню суддю Центрального районного суду 
м. Сімферополь, з вищою освітою, відоме місце про-
живання та реєстрації за адресою: вул. Гоголя, 23, кв. 
48, м. Сімферополь, Україна, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №42016000000002452, справа №760/8640/23, прова-
дження №1-кп/760/2386/23, яке відбудеться 17 листо-
пада 2023 року об 11:00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Україна, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в разі не-
можливості прибути за викликом у призначений строк 
— заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхід-
но мати документ, який посвідчує особу.

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик перед-
бачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Куліка Віктора Івановича, 17.02.1952 року народження
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 10.11.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202305000000179, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 14.01.2023 стосовно Куліка Віктора Івановича, 17.02.1952 року народження, уродженця с. Григорівка Бахмутського райо-
ну Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Краматорський район, с. Іванопілля, вул. Центральна, буд. 
230, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КУЛІКА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА, 17.02.1952 РОКУ НАРОДЖЕННЯ
Громадянин України Кулік Віктор Іванович, 17.02.1952 року народження, уродженець с. Григорівка Бахмутського району Доне-

цької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Краматорський район, с. Іванопілля, вул. Центральна, буд. 230, на 
підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 15.11.2023, з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв., до слідчого від-
ділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до ст. слідчого в ОВС — Румянце-
вої О. В. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, 
відкриття матеріалів, вручення обви нувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 2202305000000179, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.01.2023, за ч. 1 ст. 110 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст. 110 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК Укра-
їни, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Царьов Олег Анатолійович, 02.06.1970 р.н., у відповідності до вимог ст. 111, 135, 278 КПК України Вам по-

відомляється про підозру у кримінальному провадженні № 22023020000000147 від 03.07.2023, у вчинені злочину, передбаченого: 
ч. 3 ст. 110-2 КК України, а саме у фінансуванні дій, вчинених з метою насильницької зміни та повалення конституційного ла-

ду, захоплення державної влади, зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Кон-
ституцією України, вчинених повторно, з корисливих мотивів.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya. Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 
Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Царьов Олег Анатолійович, 02.06.1970 р.н., зареєстрований за адресою: Дніпровський район, с. Старі Кодаки, 

вул. Кодацька, буд. 120, останнє відоме місце проживання: Російська Федерація, м. Москва, вул. Фадєєва, буд. 4-а, кв. 140, згід-
но ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з’явитись 15, 16, 17 листопада 2023 р. о 10 год. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. 
Грушевського, 27) до слідчого Сахненка В. М. , тел. (0432)599228, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України та проведення інших процесуальних дій у к/п № 2202302000000147 від 
03.07.2023. Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Старший слідчий в ОВС СВ УСБУ у Вінницькій області Володимир САХНЕНКО

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті від 09.11.2023 (№ 183/12487/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування стосовно Лазара Олександра Сергійовича, 14.07.1994 р.н., у кримі-
нальному провадженні № 42022091780000040 від 05.05.2022 за ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Лазар Олександр Сергійович, 14.07.1994 р.н., відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 15.11.2023, 16.11.2023 та 17.11.2023 на 10:00 
год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального 
управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Старокозацька, 52) тел. роб. (050)-879-44-51 для участі у допиті як підозрюва-
ного, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 42022091780000040 від 05.05.2022 за ч. 4 ст. 408 КК Укра-
їни в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Сапов Віталій Вікторовича
Харківська обл., Чугуївський р-н,
м. Вовчанськ, вул. Орлова, буд. 11

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської облас-
ті знаходиться кримінальне провадження стосовно Сапова Віталія 
Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Суд викликає обвинуваченого Сапова Віталія Вікторовича в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 ро-
ку о 12 год. 45 хв., у складі колегії суддів: під головуванням суд-
ді Оболєнської С. А, та суддів: Гніздилова Ю. М. , Гуменного З. І., 
в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської області за 
адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал су-
дових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинуваче-
ний вважається належним чином повідомленим про дату, час і міс-
це розгляду справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Прокопенко Олександр Олександрович, 06.03.1984 р.н., про те, 
що 15.11.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №12022080000000269 від 30.03.2022 за підозрою Прокопенка О. О. 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 5, 6 ст. 111-1 
КК України — завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування 15.11.2023 у робочий час з 09:00 до 18:00 у приміщенні 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Про-

копенка Олександра Олександровича, 06.03.1984 р.н., зареєстрованого за 
адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, м. Мелітополь, вул. Монас-
тирська, буд. 45, для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №12022080000000269 від 30.03.2022 на 09:00 16.11.2023 у ка-
бінет № 110 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження 
(останнє відоме місце проживання: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 27, ч. 3 
ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України;

обвинуваченого Шабаш Олега Олександровича, 14.05.1981 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
м. Київ, просп. Лобановського, 152а, кім. 9-14), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК Укра-
їни, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 
ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України;

обвинуваченого Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 176-б, кв. 100), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 
146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК 
України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України;

обвинуваченого Цвігуна Олексія Юрійовича, 03.04.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, просп. 
Лобановського, 152-а, останнє відоме місце проживання: м. Київ, пров. Жуковського, 14, кв. 94), у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28,  
ст. 340 КК України;

обвинуваченого Зарицького Назара Миколайовича, 08.01.1992 року народження (останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Будівельників, 51, кв. 128), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за  
ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1  
ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України;

обвинуваченого Девятого Сергія Михайловича, 21.04.1991 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: Вінницька обл., Чернівецький район, с. Сокіл, вул. Жовтнева, 11), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
за ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 3 ст. 28,  
ст. 340 КК України;

обвинуваченого Щинкіна Романа Анатолійовича, 12.02.1974 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: м. Київ, вул. Антоновича, 103а, кв. 99), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 5 чт. 27, ч. 3 ст. 146 КК 
України, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 5 ст. 27, 
ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України.

У судове засідання, яке відбудеться 17 листопада 2023 о 15 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Подільського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє про розгляд клопотання слідчого 1 відділу 3 
управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України Зозулі Л. Р., пого-
джене з прокурором відділу Офісу Генерального 
прокурора Глянь Є.М. про здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023000000001090, відомості щодо яко-
го внесено до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 24 жовтня 2023 року за підозрою Турчака Ан-
дрія Анатолійовича, 20 грудня 1975 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 3 ст. 110 ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК Укра-
їни, яке відбудеться о 09 годині 45 хвилин 17 лис-
топада 2023 року в приміщенні суду за адресою:  
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504.

Суддя Євген МАРТИНОВ

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва ви-
кликає у судове засідання обвинувачену Іваницьку 
Галину Миколаївну, 11.11.1956 року народження, у 
кримінальному провадженні №22023011000000029, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 20.02.2023, за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 17 
листопада 2023 року в приміщенні суду за адресою: 
каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

Дніпровський районний суд м. Києва викли-
кає Шевченко Світлану Арисівну, 04.11.1960 ро-
ку народження як підозрювану в судове засідан-
ня на 17 листопада 2023 року на 12 годину 30 хви-
лин для участі у розгляді клопотання слідчого в ОВС 
1 відділу слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України в АР Крим Мазура О. В. про обран-
ня запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою Шевченко Світлані Арисівні, 04.11.1960 року 
народження у кримінальному провадженні, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22023011000000174 від 12.07.2023 року за  
підозрою Шевченко Світлани Арисівни у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні 
Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО

Шевченківський районний суд м. Києва ви-
кликає Панченко Діану Віталіївну, 21.05.1988 ро-
ку народження, в якості підозрюваної в судо-
ве засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023000000000111 внесеного до ЄРДР 
01.02.2023 року за підозрою Панченко Діані Віталі-
ївні у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 та ч. 3 ст. 436-2 КК України, 
яке призначено на 09 год. 20 хв. 17 листопада 2023 
року. Здійснювати спеціальне судове провадження 
стосовно підозрюваної Панченко Діани Віталіївни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 та ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваче-
ного Князєва Сергія Дмитровича, 15 лютого 1959 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачено-
го Казанцева Сергія Михайловича, 16 лютого 1955 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачено-
го Гаджиєва Гадіса Абдуллайовича, 27 серпня 1953 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Пись-
менного Дмитра Олександровича, 14.01.1982 р.н., уро-
дженця м. Вовчанськ, Харківської області, громадя-
нина України, остання відома адреса реєстрації: Укра-
їна, Харківська область, Чугуївський район, м. Вов-
чанськ, вул. Гоголя, буд. 111, як обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні  
№ 62022000000000935 від 11.11.2022 р., в підготовче су-
дове засідання під головуванням судді Константінової К. Е., 
яке призначено на 14 листопада 2023 року на 10 год. 30 
хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під голову-
ванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Київ, вул. 
Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Ко-
котова Олександра Миколайовича, 15 січня 1961 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачено-
го Зорькіна Валерія Дмитровича, 18 лютого 1943 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачену 
Жаркову Людмилу Михайлівну, 03 вересня 1955 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 20 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду під го-
ловуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваче-
ного Бушева Андрія Юрійовича, 12 лютого 1966 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 21 січня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться о 09:00 17 листопада 2023 року в приміщенні су-
ду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачену Красавчикову Ларису Октябріївну, 
21 березня 1955 року народження, в рамках кримінального провадження 
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 20 січня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження, справа №755/9521/23 за обвинуваченням Харламо-
ва Павла Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досу-
дових розслідувань за № 22023011000000034 від 01.03.2023. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у вищевка-
заному кримінальному провадженні відбудеться 17 листопада 2023 року о 
09 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О. С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/3190/2023 за обвинуваченням Мунтян 
Ольги Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 111 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд 
по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 17.11.2023 о 
10:30 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П. Л. Слободянюк

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться о 09:00 17 листопада 2023 року в приміщенні су-
ду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Мавріна Сергія Петровича, 15 
вересня 1951 року народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 20 січня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться о 09:00 17 листопада 2023 року в приміщенні су-
ду під головуванням судді Антонюк М. С. за адресою: м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Мельникова Сергія Петровича, 
27 травня 1955 року народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000000058, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 20 січня 2023 року, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

У провадження Шевченківського районного суду м. Києва надійшло кри-
мінальне провадження стосовно Моцного Миколи Володимировича за ч. 1 
ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудових розслі-
дувань за №42016000000002603 від 27.09.2016 р.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан-
ня у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться: 17.11.2023 о 
10:00 у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А. В. Кваша

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у су-
дове засідання обвинуваченого Романова Сергія Петровича, 
18.07.1964 року народження, у кримінальному провадженні 
№22023000000000330, відомості щодо якого внесено до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань 07 квітня 2023 року, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться о 10 годині 00 хвилин 
17 листопада 2023 року в приміщенні суду за адресою: каб.  
№ 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О. П. Хардіна

Святошинський районний суд м. Києва викликає у підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №42016000000002359 від 13.09.2016 року, Томащака Альберта Степано-
вича, 10.04.1973 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 17.11.2023 року о 10:00 
годині у приміщенні Святошинського районного суду м. Києва, що за адресою:  
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, 502 кабінет, 51 зал.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О. В. Поплавська

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває криміналь-
не провадження (справа №761/20641/23) за обвинуваченням Приходька Вадима 
Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що су-
дове засідання у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 17 лис-
топада 2023 року о 14 год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду  
м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А. В. Трубніков
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +3..+8 +3..+8 Черкаська +3..+8 +7..+12
Житомирська +3..+8 +3..+8 Кіровоградська +4..+9 +7..+12
Чернігівська +3..+8 +6..+11 Полтавська +4..+9 +8..+13
Сумська +3..+8 +7..+12 Дніпропетровська +6..+11 +9..+14
Закарпатська +3..+8 +3..+8 Одеська +6..+11 +8..+13
Рівненська +3..+8 +3..+8 Миколаївська +6..+11 +8..+13
Львівська +3..+8 +3..+8 Херсонська +8..+13 +11..+16
Івано-Франківська +4..+9 +4..+9 Запорізька +8..+13 +11..+16
Волинська +3..+8 +3..+8 Харківська +3..+8 +9..+14
Хмельницька +3..+8 +3..+8 Донецька +5..+10 +10..+15
Чернівецька +4..+9 +4..+9 Луганська +3..+8 +8..+13
Тернопільська +3..+8 +3..+8 Крим +8..+13 +13..+18
Вінницька +3..+8 +3..+8 Київ +16..+18 +22..+24

Укргiдрометцентр

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Салаєва Алла Леонідівна, 14.09.1979 року народження, 

відповідно до ст. ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове за
сідання на 11 год. 00 хв. 21 листопада 2023 року до Хмельницького міськ
районного суду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмель
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Піндрак  
О. О., судді Порозова І. Ю., Трембач О. Л., конт. тел. (0382) 762840) для 
проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000117 від 05.05.2022 про обвинувачення Салаєвої Алли 
Леонідівни за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки непри
буття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Ухилення від яв
ки на судовий виклик обвинуваченою, яка перебуває на території держави, 
визнаної Верховною Радою України державоюагресором, є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Гасанов Джамаладін Набійович, 05.08.1964 року наро

дження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в су
дове засідання на 10 год. 00 хв. 21 листопада 2023 року до Хмельниць
кого міськрайонного суду Хмельницької області (Хмельницька область, м. 
Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Пін-
драк О. О., судді Данькова С. О., Трембач О. Л., конт. тел. (0382) 762840) 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному прова
дженні № 22022240000000088 від 05.05.2022 про обвинувачення Гасанова 
Джамаладіна Набійовича за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та на
слідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Клименко Андрій Борисович, 07.06.1979 р.н., громадя

нин України, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається в су
дове засідання на 09 год. 00 хв. 16 листопада 2023 року до Хмельницько
го міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Геро
їв Майдану, 54, каб. 409, головуючий суддя Марцинкевич С. А., конт. тел. 
(0382) 657443) для проведення підготовчого судового засідання у кри
мінальному провадженні № 12021243000000002 по обвинуваченню Кли
менка А.Б. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 191 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вяткін Дмитро Федорович, 21.05.1974 р.н., громадя

нин Російської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України ви
кликається в судове засідання на 10 год. 30 хв. 22 листопада 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307), головуючий суддя Місінкевич А. Л., 
конт. тел. (0382) 657443) для проведення підготовчого судового засідання 
у кримінальному провадженні № 22022240000000083 від 05.05.2022 по об
винуваченню Вяткіна Д. Ф. у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

____________________________________________

ПОВЕСТКА О ВЬІЗОВЕ
Обвиняемый Вяткин Дмитрий Фёдорович, 21.05.1974 г.р., гражданин 

Российской Федерации, в соответствии со ст. ст. 134,135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 10 час. 30 мин. 22 ноября 2023 года 

в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмель
ницкий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409), председательствующий судья Ми-
синкевич А. Л., конт. тел. (0382) 657443) для проведення подготовительно
го судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000083 от 
05.05.2022 по обвинению Вяткина Д. Ф. в совершении уголовного правона
рушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены 
ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Германова Ольга Михайлівна, 26.09.1961 р.н., громадян

ка Російської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викли
кається в судове засідання на 09 год. 30 хв. 23 листопада 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельниць
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 307), головуючий суддя Місінкевич А. Л., 
конт. тел. (0382) 657443) для проведення підготовчого судового засідан
ня у кримінальному провадженні № 22022240000000090 від 05.05.2022 по 
обвинуваченню Германової О.М. у вчиненні кримінального правопорушен
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

____________________________________________

ПОВЕСТКА О ВЬІЗОВЕ
Обвиняемая Германова Ольга Михайловна, 26.09.1961 г.р., граждан

ка Российской Федерации, в соответствии с ст. ст. 134,135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 09 час. 30 мин. 23 ноября 2023 года в 
Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельниц
кий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409), председательствующий судья Ми-
синкевич А. Л., конт.тел. (0382) 657443) для проведення подготовительно
го судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000090 от 
05.05.2022 по обвинению Германовой О. М. в совершении уголовного право
нарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причини и последствия неявки по вызову предусмотрены 
ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Бутіна Марія Валеріївна, 10.11.1988 року народження, від

повідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідан
ня на 11 год. 30 хв. 21 листопада 2023 року до Хмельницького міськрайон
ного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб. 311, головуючий суддя Порозова І. Ю.) для проведення підготовчого 
судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000065 
від 05.05.2022 року про обвинувачення Бутіної М. В. у вчиненні криміналь
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

____________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Власова Вероніка Валеріївна, 02.11.1966 року народжен

ня, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове за
сідання на 11 год. 00 хв. 22 листопада 2023 року до Хмельницького міськра
йонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 
54, каб. 311, головуючий суддя Порозова І. Ю.) для проведення підготовчо
го судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000075 
від 05.05.2022 року про обвинувачення Власової В. В. у вчиненні криміналь
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Шановні абоненти!

Повідомляємо, що з 20.11.2023 ТОВ «ВОЛЯ

КАБЕЛЬ» впроваджує нові тарифи (тарифні пла

ни та додаткові послуги і пакети) для фізичних 

осіб.

Детальну інформацію можна отримати 

на сайті www.volia.com або зателефонувавши 

за номерами фізичних осіб: 

+38 (050) 5022250; +38 (093) 5022250; 

+38 (068) 5022250.

Запорізький районний суд Запорізької об
ласті для участі у підготовчому судовому за
сіданні викликає Микітину Світлану Ігорів
ну, 29.02.1980 року народження (проживає за 
адресою: вул. Б. Хмельницького, 61, смт Ро
зівка, Пологівського району, Запорізької об
ласті), яка є обвинуваченою у вчиненні кримі
нального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, у кримінальному проваджен
ні № 62023080020000526 від 01.08.2023, на 09 
годину 30 хвилин 16.11.2023 до Запорізького 
районного суду Запорізької області за адресою: 
вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя (колегія суддів 
Ткаченко М. О. (головуючий), Ачкасов О. М., Ка-
ряка Д. О.).

27 травня 2023 року померла 

Михальченко Лідія Опанасівна, 28 січня 

1943 року народження. Спадкоємці 

закликаються до спадщини. Прошу в термін 

до 27 листопада 2023 року зголоситися 

до приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Ковтун О. Д., 

за адресою: 01135, м. Київ, вул. Златоустівська, 

23А, тел. 3511658.

Шановні абоненти!

Повідомляємо, що з 20.11.2023 ПрАТ «ДАТА

ГРУП» впроваджує нові тарифи/тарифні плани 

та закриває для підключення деякі існуючі тари

фи (тарифні плани та додаткові послуги і паке

ти) для фізичних осіб.

Детальну інформацію можна отримати 

на сайті www.datagroup.ua або за номером 

телефону контактцентру 0800 211 000.

Запорізький районний суд Запорізької об
ласті для участі у підготовчому судовому засі
данні викликає Степанишина Дениса Ігоровича, 
25.01.1994 року народження (проживає за адре
сою: вул. Ватутіна, 19, смт Розівка Пологівського 
району), який є обвинуваченим у вчиненні кри
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, у кримінальному проваджен
ні № 62023080020000524 від 01.08.2023, на 10 
годину 00 хвилин 16.11.2023 до Запорізького 
районного суду Запорізької області за адресою: 
вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя (колегія суддів 
Ткаченко М. О. (головуючий), Нікітін В. В., Каря-
ка Д. О.).

26 вересня 2023 року помер 

Хібаков Василь Васильович, 10 серпня 

1955 року народження. Спадкоємці 

закликаються до спадщини. Прошу в термін 

до 26 листопада 2023 року зголоситися 

до приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Ковтун О.Д., 

за адресою: 01135, м. Київ, вул. Златоустівська, 

23А, тел. 3511658.

Громадянин України Кутіков Сергій Миколайович, 06.10.1974 р.н., заре
єстрований за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський рн, смт Яки
мівка, вул. Соборна, буд. 6, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра
їни, викликається у судове засідання на 11 год. 00 хв. 17.11.2023 до Ле
нінського районного суду м. Запоріжжя (вул. Незалежної України, 1/2,  
м. Запоріжжя, головуюча суддя Телегуз С. М.) у кримінальному прова
дженні № 22022080000002239, судова справа № 334/5719/22, за обвину
ваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 1111 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено
го Юсіфова Андрія Нураддіновича, 13.12.1984 року народження (остан
нє відоме місце проживання: Харківська область, Шевченківський район,  
с. Новомиколаївка, вул. Миру, 102), обвинуваченого у вчиненні криміналь
ного правопорушення — злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в 
судове засідання, яке відбудеться 16 листопада 2023 року о 1045 годині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку
мент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського район
ного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши
на, 7, зал судових засідань №1, під головуванням судді Сітало А. К.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен
ня.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України Полонським районним су
дом Хмельницької області викликається Сілін Радомір Святославович, 
04.10.1975 року народження, житель м. Хмельницький, вул. Соборна, 44/1, 
кв. 22 (7й проїзд Верейського, 15), як обвинувачений у вчиненні кримі
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 366, ч. 5 ст. 191 КК України, 
в судове засідання, яке відбудеться об 11:00 годині 20 листопада 2023 ро
ку у приміщенні Полонського районного суду за адресою: Хмельницька об
ласть, Шепетівський район, м. Полонне, вул. Героїв Майдану, 5, каб. № 7, 
під головуванням судді Горщара А. Г.

Права та обов’язки обвинуваченого визначені ч. ч. 2, 3, 4, 5 ст. 42 КПК 
України.

Наслідки неприбуття в судове засідання передбачені у ст. 323 КПК Укра
їни.

Обвинувачений вважається належним чином ознайомленим зі змістом 
повістки про виклик з моменту її опублікування, а кримінальне проваджен
ня буде здійснюватись за його відсутності в порядку спеціального судово
го провадження.
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